

一年! 中国三大通信企业两家已落户江宁滨江开发区 剑指5G, 烽火通信华东总部基地开建

“4G改变生活,5G改变社会。”5G不仅是“网速快”这么简单,而是将开启一个万物互联的智能时代。这对通信行业乃至整个社会都将产生巨大冲击,目前5G布局竞赛已全面打响。11月24日,中国信科集团烽火通信华东总部基地项目在江宁滨江开发区破土动工。该项目总投资约115亿元。值得关注的是,短短一年之内,中国三大通信企业中的两家都已在滨江开发区动工建设。

通讯员 余昊 现代快报+/ZAKER南京记者 鹿伟



开工仪式 现代快报+/ZAKER南京记者 赵杰 摄



中信科集团烽火通信华东总部基地效果图 通讯员供图

瞄准5G, 全面达产可实现销售收入50亿元

5G,全称第五代移动通信技术,5G有多快?在理想网络环境下,4G时代下载一部8GB大小的高清电影需要7分钟左右;而5G时代,仅需要6秒甚至更短。按照工信部部署,我国将于2020年实现5G商用。

记者了解到,从技术、架构到业务实践,烽火通信已经在承载上为5G的规模商用部署做好了准备。烽火通信是国际知名的信息通信网络产品和解决方案提供商,已跻身全球光传输与网络接入设备、光纤光缆最具竞争力企业前10强。在5G发展的机遇和挑战下,烽火通信在产业转型中,一方面向上游的光棒、芯片方面布局,另一方面向下游的行业云、应用软件方面发展,形成ICT全产业链业务布局;在技术创新方面,针对5G传送网、宏基站和室分系统等新需求,在光纤光缆的高速率、光电复合、多元化等多方面进一步追求极致。

此次开建的烽火通信华东总部基地项目,主要从事大数据分析、信息安全技术科技开发、光纤通信等相关高新技术产品生产和销售。项目总投资约115亿元,规划建设面积63万平方米,包括产品研发中心、测试中心、产品生产装配中心等和项目配套研发设施。项目将于2020年投产,预计到2025年全面达

产,可实现销售收入50亿元。

抢先布局,三大通信巨头中的两家已落户滨江

说到国内的通信巨头,一定少不了中国信息通信科技集团有限公司(简称“中国信科集团”或“中信科”),即烽火通信的母公司。

这家央企致力于为客户提供最佳信息通信方式,通过持续的科技创新、改革发展,积极构建5G移动通信、光通信与光电子、大规模集成电路、新一代信息技术、网络安全、智慧城市等多方面系统、全面的综合解决方案,目前正全力打造具有全国竞争力的世界一流信息通信高科技企业。

熟悉通信行业的人知道,中信科由原武汉邮电科学研究院(烽火集团)和原电信科学技术研究院(大唐电信集团)重组合并而来。其中,大唐电信强在无线通信,在5G层面已经有不少技术储备,有望延续优势成为5G时代的主流系统设备商;烽火通信强在光通信,光通信在5G时代有更大的发展潜力。在业内人士看来,合并后的中信科有着1+1>2的效果,强强联合之后在通信领域内与中兴、华为三分天下,必将在未来的5G时代大放异彩。

值得一提的是,烽火通信华东总部基地项目与上半年总投资200亿元的中兴通讯智能制造基地交相辉映。短短一年之内,中国三大通信

企业中的两家都已在滨江开发区动工建设,园区的吸引力可见一斑。

大项目集聚,“牵”起千亿级通信产业集群

中兴通讯南京智能制造基地项目、中信科集团烽火通信华东总部基地项目……国内通信巨头纷纷布局江宁滨江开发区。随着庞大的上游配套企业就近落户,园区将形成一个千亿级通信产业集群。

“没有大批的优质项目、高质量的产业集群,园区就没有安身立命的根基。”滨江开发区相关负责人介绍说,园区去年走上加速“二次创业”的新征程,重点突破“电子通讯、新能源及汽车、高端装备制造、科研现代服务”为主导的四大集群产业,力争用3-5年时间,让滨江成为江宁乃至全市又一举足轻重的经济“增长极”。

一系列大项目必将吸引大量高层次人才向园区汇集。园区在环境提升、配套服务功能完善等方面下足功夫:打通对外大交通环线,升级改造原有路网设施,加速落地以滨江开发区外国语学校、省人民医院滨江分院等为代表的一批城市功能项目。从衣食住行等基础需求方面着手,解决入园企业和新城居民的后顾之忧,助力自主创新和科技成果转化,推动经济高质量发展。

在南京西南,一座千亿级产业、品质新城正冉冉升起。

463名选手角逐“江苏技能状元”

职工组一等奖奖励10万元,享受省劳动模范待遇

这个周末,江苏最大规模技能状元大赛总决赛在镇江举行。11月23日晚,大赛正式拉开大幕,江苏省副省长郭元强出席开幕式并致辞。11月24日-25日,来自26支代表队的463名选手展开巅峰对决,角逐“江苏技能状元”。

现代快报+/ZAKER南京记者
项风华 徐苏宁



宋彪用电磨笔在蛋壳上刻出一个“匠”字 现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁 摄

开幕式上,郭元强表示,第四届江苏技能状元大赛的举办,是对各地区、各行业技能人才队伍建设成效的一次集中检验,对引领和推动全省各地、各行业技能水平提升,进一步加强技能人才培养培训,提高人力资源供给质量和效益具有重要意义。

在第44届世界技能大赛中,勇夺工业机械装调项目金牌,并荣获全世界所有参赛选手最高奖项——阿尔伯特·维达大奖的宋彪也来到了开幕式现场。他用电磨笔在蛋壳上刻出了一个“匠”字。这个“匠”字也是代表着宋彪对自己的要求。他告诉现代快报记者,新时代的技能人才要有严谨的态度,严守规范,还要有与时俱进的精神。

11月24日,总决赛正式开赛,能工巧匠展开了一场场高水平竞

技。在CAD机械设计赛场,有的选手翻看图纸苦思,有的选手着手绘图。该项目是世赛项目之一,会考察选手的设计能力、创造能力,“怎样设计出更好的产品,让中国制造走向中国创造,这也是我们培养人才的方向。”

现代快报记者了解到,当天的题目是让选手设计出一个夹核桃的夹钳,经过产品建模、绘制工程图、三维打印、三维扫描、手工测量等,最终形成产品,比赛总时长为10个小时。

“答案不是唯一的,我们会选择最优方案。对选手来说,10个小时的时间还是有点赶的。”

而在工业机器人项目(青苗组)中,选手则需在4个小时内完成组装、排障、编程等工作,最终要将料库里的“货物”进行出料,然后转运,

最后码垛。

该项目裁判长钱峰介绍,现场参加比赛的22位选手年龄都不超过19岁,为了赛出好成绩,他们都以超高标准要求自己,没日没夜地训练。钱峰说:“工业装备领域人才缺乏,技能大赛的举办也助推人才成长。”

现代快报记者了解到,本届大赛延续前三届大赛高规格表彰奖励政策。职工组、青苗组分别设立一等奖1名,二等奖3名,三等奖6名。对获得职工组一等奖的选手,由省政府授予“江苏技能状元”荣誉称号,享受省劳动模范待遇,列入“省333工程”项目培养对象。

据悉,职工组各项目一等奖、二等奖、三等奖优秀选手分别奖励10万元、5万元、2万元;青苗组各项目一等奖、二等奖、三等奖优秀选手分别奖励2万元、1万元、0.5万元。

未来长三角乘高铁就像坐公交 上车再买票,价钱更便宜

快报讯(记者 李娜)从上海到南京只需一个多小时,从火车站到家还得一个小时?今后坐高铁可能就像坐公交一样方便。11月24日,由江苏省交通运输厅、省综合交通运输学会联合主办的长三角综合交通发展大会在南京召开。会上多位专家提出长三角城市交通“公

化”的畅想。同济大学铁道与城市轨道交通研究院院长陈鸿描述了这样一种场景,“所谓乘高铁公交化,就是上车以后才买票,可以有月票、可以支持通勤。就像现在上海11号线延伸到昆山一样,日常生活可以在不同的城市之间自由切换,速度很快,价格很低。”

天天出彩

福彩15选5(2018321期)

中奖号码:1 3 8 13 15
 奖等 中奖注数 每注奖额
 特别奖 0注 0元
 一等奖 84注 2475元

福彩3D游戏(2018321期)

中奖号码:8 3 7
 奖等 江苏中奖注数 每注奖额
 单选 524注 1040元
 组选3 0注 346元
 组选6 2479注 173元

福彩“东方6+1”(2018138期)

中奖号码:8 2 1 1 5 1
 生肖码:牛
 奖等 中奖注数 每注奖额
 一等奖 0注 0元

体彩超级大乐透(18138期)

中奖号码:
 01 23 24 28 33+04 05
 本期中奖情况
 奖级 中奖注数 每注奖额
 一等奖 1注 1000000元
 追加 0注 0元

体彩排列3(18321期)

中奖号码:8 2 9
 投注方式 本地中奖注数 每注奖金
 直选 212注 1040元
 组选3 0注 346元
 组选6 1414注 173元

体彩排列5(18321期)

中奖号码:8 2 9 1 8
 奖级 中奖注数 每注奖金
 一等奖 77注 100000元

体彩鸡毛信

2018年江苏体彩已中出百万大奖134个

截至10月24日开奖前,江苏购彩者在2018年已中出百万及以上大奖134个,值得一提的是,足彩玩法中出28个,风头直逼造奖强劲的大乐透和7位数,敬请关注接下来体彩各玩法出奖情况! 苏环